

2019年
10月14日
星期一
农历己亥年九月十六
第193期

中共涟水县委员会主办
涟水县融媒体中心承办

涟水日报

LIANSHUI RIBAO



市领导来涟专题调研中央督导反馈问题整改落实工作

■融媒体记者 马凌云

本报讯 10月12日，市委常委、政法委书记赵洪权带队深入高沟镇大胡村和镇综治中心、司法所，专题调研中央督导反馈问题整改落实工作，和基层群众、派出所长、司法所长等人员分别进行座谈，听取相关工作情况汇报，征求基层群众对社会治理工作的意见和建议，并对下一阶段工作提出明确要求。县委书记王向红，县常委、政法委书记刘泽年，市、县相关部门负责人陪同调研。

座谈会上，在听取了高沟镇相关情况汇报后，赵洪权说，通过现场

调研和基层群众座谈，总体感觉高沟镇全体干群精神面貌焕然一新，社会综合治理亮点纷呈，未来工作思路方向明确清晰，交办问题整改到位，整体工作发生明显变化，这是全镇干群共同努力取得的成果，也充分说明了干与不干不一样、真干假干不一样、早干迟干不一样。

针对下一阶段工作，赵洪权强调指出，要抓住当前重要节点和关键时机，系统思维，在综合治理联动上下功夫；精准思维，在基层建设机制上下功夫；常态思维，在社会问题好转上下功夫；固本思维，在生产生活条件改善上下功夫。要进一步加强基层党组织建设，加快发展步伐，

以集体经济的发展壮大赢得民心，积极争取老百姓的理解和支持，引导基层组织理清思路、开拓出路、迈出新路。要进一步改善基层村容村貌和环境卫生建设，以美丽乡村建设为契机，大力改善人居环境，提升镇村品位，增强发展后劲。要坚决补足社会治理短板，不断强化党委政府的服务功能，着力推进基层治理体系和治理能力现代化，为全镇经济社会持续健康发展夯实基层基础。

村级组织要统一思想，形成合力，结合当地实际，大力发展战略农业、设施农业，不断增强自身造血功能，深入推动产业富民，鼓励基层群众带头创业、就近就业，积极争取上

级支持，加快脱贫攻坚步伐；要扛起使命担当，夯实发展基础，抓好班子带好队伍，建强村级党组织，进一步增强凝聚力、向心力和战斗力，壮大集体经济收入，优质服务群众，不断改善民生，为基层群众提供丰富多彩的文体活动，同时要全力化解各类矛盾，坚决维护好社会安全稳定。

王向红在座谈会上表示，将紧紧围绕既定标准和目标，坚决按照上级部署要求，全力以赴做好各项工作，在思想认识上要再深入、问题整改上要再聚焦、打伞破网上要再发力、标杆树立上要再突破，通过共同努力、合力攻坚，将高沟建设成为名副其实的全国重点乡镇、特色乡镇。



■融媒体记者 汪春雷 摄

今世缘学院开启“人才强企”新征程

■融媒体记者 姜 浩

本报讯 10月10日，江苏今世缘酒业股份有限公司在道德讲堂举行今世缘学院成立暨开班典礼。今世缘酒业党委书记、董事长、总经理周素明等公司领导以及南京大学商学院博士、教授彭纪生、北京盛初营销咨询有限公司董事长王朝成，南京陆兴武商学院院长陆兴武等今世缘学院首批外聘教授和讲师出席仪式。

在开班第一课中，周素明就今世缘学院成立的意义以及下一步的运行指出，白酒行业已经进入深度分化的窗口期，今世缘正处在奋力攻坚的关键时期。成立今世缘学院是深入构建学习型企业

对于今世缘未来的发展，周素

业，推动高质量发展的需要，是深入实施“人才强企”战略，不断提升创新能力的需要，是全面构建厂商利益共同体，有效应对行业激烈竞争的需要。今世缘学院是公司层面的教育培训平台，是人才培养的主要基地，是为发展战略决策发挥重要作用的智囊团。要将今世缘学院加快建成各类骨干人才的孵化基地，并努力发挥好企业发展战略决策智库功能。今世缘学院的成立与常态化运营，是公司在向新的战略目标奋进中作出的重要战略决策。要形成科学高效的组织管理体系，制定严格规范的考核办法，保证今世缘学院有效、高效运行。

对于今世缘未来的发展，周素

明表示，要志存高远，不负使命，奋力谱写新时代酒缘大业新篇章。重点是做强做大市场，积极参与“头部”竞争；做优做美工厂，推进南厂区建设；做靓做活文化，提升发展精气神；做精做实党建，引领发展高质量。周素明希望，今世缘学院要以卓越的工作成果，为“人才强企”战略更全面、更深入的实施，构建更加实用、专业、系统的人才教育培育体系，推动“博学慎思，求索求缘”学习理念的深化落地，做出积极的贡献。

在今世缘学院成立仪式上，王

朝成表示，今世缘酒业是中国白酒

企业中很特别的企业，敢于创新、

踏实稳健、持续精进、业绩卓越，是

今世缘一班人带领员工团结奋斗

的结果。2019年以来，白酒行业发生了新的变化，主要体现在产品向高端化发展，营销环节品牌认知的传播介质向移动互联网转移，销售渠道线上增速、线下走向数字化。在高端化、全球化的竞争中，今世缘酒业领导层高瞻远瞩，深谋远虑，对白酒行业面临的形势做出了正确的研判，依靠创新驱动、人才驱动，取得了一个又一个骄人的成绩，品牌影响力逐步提升。人才是酿好酒、卖好酒的关键，人才也是企业竞争最重要的因素。今世缘学院的成立充分体现了今世缘对人才培养工作的重视，希望今世缘广大职工以此为载体和平台，教学相长，互动成长，更好地助力企业高质量发展。

“百亿神探”杨晓怀获评“江苏最美警察”

■融媒体记者 马凌云

本报讯 10月10日，第七届“江苏最美警察”推选宣传活动评选结果在南京揭晓，县公安局治安大队副大队长杨晓怀当选“江苏最美警察”。

今年49岁的杨晓怀，1996年参加公安工作。20多年来，先后荣

立个人三等功两次，多次获得嘉奖和被评为优秀共产党员、优秀公务员和先进个人，2019年1月入选全省公安机关首届法制专家人才库。

杨晓怀长年奋战在打击网络赌博犯罪第一线。2014年以来，他

先后主办侦破6起网络赌博大案，涉赌人员达30余万，涉案总金额

131亿元，抓获犯罪嫌疑人200余名，经法院判决罚没资金2亿多元，端掉两个涉案总额11亿元的特大地下钱庄，并协助外地警方破获跨境网络赌博大案18起，涉案金额100余亿元，是名副其实、全国知名的“百亿神探”。在全国公安机关“践行新使命、忠诚保大庆”主题实践活动中，他成功侦破“8·23”跨境网络赌博大案，抓获犯罪嫌疑人25名，涉案金额30亿元，涉赌人员13万余人，有效保卫了国家金融安全、维护了社会稳定、捍卫了人民利益。

第七届“江苏最美警察”推选

宣传活动由省委宣传部、省公安厅、省总工会、团省委、省妇联等七

部门联合开展。

县领导调研涟城街道村居工作

■融媒体记者 朱 云

本报讯 10月12日上午，县委书记、县长时勇深入挂钩联系点涟城街道，为村居下一步发展把脉问诊、开出良方。县委副书记、县纪委书记、县监委主任张超参加调研，县政府办、县组织部、涟城街道等部门相关负责人陪同调研。

时勇一行先后来到涟城街道城北社区、涟东新村社区、牌坊村、金城路社区、新涟社区、常青路社区、红日社区等地，详细了解各村居发展情况、工作中存在的问题和困难，并围绕壮大集体经济、党建、党员管理和基本公共服务等方面工作，和村居干部进行了深入交流与探讨。

调研中，时勇强调，涟城街道作为城关镇，要聚焦工作重点，在服务城市建设、文明城市创建、维护社会稳定等方面发挥好主力军、主阵地和主战场作用，系统谋划，精准发力，为推动高质量发展勇挑重担走在前列。要创新思想，拓宽思路，坚持以增加村集体经营性收

入为重点，盘活村集体闲置资产，充分利用现有资源，因地制宜抓好村级集体经济经济发展，实现增收渠道多样化、多元化，全力以赴提高村集体经济收入，夯实为群众办实事、解难题的经济基础。要坚定信心，配齐配强村居“两委”班子，进一步加强基层党组织建设，充分发挥好基层党组织的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用。要充分发挥党群服务中心作用，坚持村居干部坐班制度，创新为民服务代办制度，真正让群众少跑腿、享实惠，进一步密切党群干群关系。要狠抓安全生产、维护社会稳定，积极做好源头管控、矛盾化解、隐患排查等各项工作，以高度的政治责任感和使命感着力营造安全稳定和谐的社会环境。

调研中，时勇强调，涟城街道作为城关镇，要聚焦工作重点，在服务城市建设、文明城市创建、维护社会稳定等方面发挥好主力军、主阵地和主战场作用，系统谋划，精准发力，为推动高质量发展勇挑重担走在前列。要创新思想，拓宽思路，坚持以增加村集体经营性收

县领导督查推进农房改善项目建设

■融媒体记者 李淑玲

本报讯 10月12日，县委副书记、县长时勇深入红窑镇、梁岔镇、成集镇、陈师街道、保滩街道等地，看现场、查进度、促落实，督查推进农房改善项目建设，强调要坚持以人民为中心的发展思想，充分认识农房改善工作的重要性和紧迫性，严格按照省、市部署要求，提升规划水平，加快工程进度，完善基础配套，确保农房改善工作尽快出形象、见实效，争取早日让更多群众搬进新居。县委副书记、常务副县长洪然参加调研。

时勇一行首先来到红窑镇夏楼村，详细了解农房改善工作推进情况。夏楼社区农房改善项目紧邻金鸡坨生态农庄，交通区位和发展条件良好，规划占地面积81.65亩，建筑面积2.28万平方米，可安置村民189户，2019年8月开工，预计2019年12月竣工。时勇强调，农民对改善住房的愿望很强烈，一定要科学谋划，围绕目标任务和时间节点，加强部门协调配合，保质保量加快推进这项工作，让老百姓早日住上好房子，让农村居民早日享受城镇化红利。

粉墙黛瓦，小桥流水，江南水乡的

优美环境照进了现实。走进梁岔镇费庄社区，人们不禁被眼前江淮风格的住房所吸引。时勇充分肯定费庄社区江淮民居的设计定位的同时，强调下一步要集中精力，确保按期完成改造任务。强化目标意识，进一步对照目标任务，明确关键节点，高质量推进项目实施。进一步规范项目建设手续，确保项目稳妥有序推进。

“项目进度怎么样？能不能如期交房？”在成集镇条河社区项目现场，时勇详细了解项目规划和建设情况，听取相关汇报，并对项目存在的困难和问题进行现场交办。时勇指出，要加快推进项目进度，加强施工现场管理，统筹好管网设置、景观建设等细节问题。

时勇在调研中强调，改善农民群众住房条件是实施乡村振兴战略、促进城乡融合的重要抓手，在推进过程中必须充分考虑农民群众的补偿安置、住房质量、生活配套等各方面的利益，切实把好规划、政策、质量、配套等关口，高标准、严要求把农民群众住房条件改善工作做细做实。

时勇还调研推进了红窑社区、祥国三期、祥瑞社区和保滩街道的金宝新苑和十堡社区项目。

涟城街道“不忘初心 牢记使命”主题教育党日活动丰富多彩

■通讯员 刘岳文 王玉才

本报讯 10月10日，涟城街道各级党组织开展了丰富多彩的“不忘初心 牢记使命”主题教育党日活动。

在街道党支部的活动日现场，支部书记和党建指导员分别为全体党员上了一堂分享式党课，从宏观的角度讲解了《习近平新时代中国特色社会主义思想学习纲要》。参加主题党日活动的街道党工委书记吴芳剑以一个普通党员的身份发言说，主题教育就是要推动广大党员干部全面系统学、深入思考学、联系实际学，进一步深化对“守初心”“担使命”的思想认识，深入查找自身差距和不足，坚决做到践行宗旨、勤政为民。参加活动的全

体党员还围绕“初心是什么、使命干什么、奋斗比什么”展开了讨论，并各自剖析了思想上和工作中的存在问题，开展了批评与自我批评。

街道离退休老干部党支部组织开展了“我和我的祖国共成长”党员故事会主题党日活动。东城商贸市场党支部进行了“民以食为天 食以安为先”主题宣讲。在军民片区党委举办的“党员教育系列主题党日活动”中，片区党委书记张成林为党员们讲解了《中国共产党党员教育管理工作条例》的主要内容。在东门社区党总支组织开展的主题教育现场，30名党员分别畅谈了学习体会和心得感悟。引河社区党总支组织所有党员到周恩来纪念馆和刘老庄八十二烈士纪念馆，开展感恩精神和红色实境教育。

不忘初心 牢记使命